Tekst 4 Der Osten ist impfmide

1p 13

1p 14

Wie verhalten sich die Satze ,Neue Daten ... unzureichend immunisiert.*
(Zeile 2-7) zum vorangehenden Satz?

Sie bilden dazu eine

A Konkretisierung.

B Schlussfolgerung.

Cc \Verallgemeinerung.

D Widerlegung.

,pDer Osten ist impfmude® (Titel)

Welcher mogliche Grund wird daflir im Text gegeben?

A Kinder sind gegen Krankheiten resistenter geworden.

B Mangels Erfahrung werden die Folgen des Nicht-Impfens nicht ernst
genug genommen.

c Wegen gesundheitlicher Bedenken werden viele Kinder spater
geimpft.

D Weil bestimmte Krankheiten wenig vorkommen, gibt es zu wenig
Impfstoffe.

Tekst 5 Jonglieren entspannt und macht schlau

1p 15

1p 16

1p 17

1p 18

HA-1004-a-o

Welche Erganzung passt in die Lucke in Zeile 47?

A Dbillig

B effektiv

c einfach

D lustig

E spannend

Welke ontdekking hebben wetenschappers volgens alinea 2 recent
gedaan?

Welches Wort kann man im Sinne des Textes zwischen ,wird“ und ,nicht”
(Zeile 15) einfugen?

A also

B selbstverstandlich

C trotzdem

“‘Diese Erfahrung gibt Selbstvertrauen” (regel 21-22)
Welke ervaring wordt hiermee bedoeld?
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